

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Марухленко Алла с отличием окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2020 году и была зачислена в очную аспирантуру на кафедру Фармацевтической и токсикологической химии Медицинского Института РУДН.

Еще во время учебы на программе специалитета проявила себя грамотным, высоко эрудированным студентом, имеющим широкий кругозор и проявляющим большой интерес к научной работе. Будучи аспирантом кафедры, Алла Марухленко превзошла все ожидания и доказала свою высокую квалификацию, продемонстрировав хорошую базу теоретических знаний, практические навыки работы со сложным аналитическим оборудованием, опыт работы с графическими данными и программами для статистической обработки информации. Выполняя диссертационное исследование, показала себя состоявшимся профессионалом, умеющим формулировать цели и ставить научные задачи, выполнять их на высоком академическом уровне. Алла показала себя зрелым научным сотрудником, осветившим в своем исследовании сложную и весьма актуальную проблематику, касающуюся вопросов поиска, создания и разработки новых лекарственных препаратов для лечения цинк-дефицитных состояний.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Алла не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в статьях отечественных изданий и высокорейтинговых зарубежных журналов, индексируемых в международных базах данных.

Марухленко Алла не раз являлась участником и победителем научных и научно-практических конференций в России и за ее пределами: «9<sup>th</sup> Semmelweis International Student's Conference» (Будапешт, Венгрия, 2020 г.); V Всероссийская научная конференция «Клинические и теоретические аспекты современной медицины» (Москва, Россия, 2020 г.); V Международная научно-практическая конференция «Биоэлементы», (Оренбург, Россия, 2021 г.); 5-я Российская конференция по медицинской химии с международным участием «МедХим» (Волгоград, Россия, 2022)» и др.

Наряду со способностью высококачественного ведения исследовательской работы, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным, отзывчивым преподавателем, заслужив доверие коллег и уважение студентов. Следует отметить

инициативность, целеустремленность, и ответственность, умение вести научный поиск, в том числе на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не отметить, что Марухленко Алла человек высоких моральных принципов, пользующийся заслуженным авторитетом среди студентов и сотрудников кафедры.

С уверенностью могу сказать, что Алла Марухленко имеет все необходимые знания и практические навыки для работы в области фармацевтического анализа и контроля качества лекарственных средств, может стать ценным приобретением для любого исследовательского учреждения.

Считаю, что диссертационная работа Марухленко Аллы является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат химических наук (3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия), доцент,  
доцент кафедры фармацевтической и токсикологической химии  
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»

Морозова Мария Андреевна



1.03.2023

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6

эл. почта: morozova\_ma@pfur.ru

тел.: 8(915)4608318

Подпись Морозовой М.А. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института ФГАОУ ВО РУДН

Т.В. Максимова

